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Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: interpelacji nr 6365 Pana Posła Adama Dziedzica w sprawie nowego wzoru legitymacji dla emerytów 
Wojska Polskiego

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację nr 6365 Pana Posła Adama 
Dziedzica w sprawie nowego wzoru legitymacji dla emerytów Wojska Polskiego, uprzejmie proszę o przyjęcie 
poniższych informacji. 

Aktualnie w resorcie obrony narodowej są prowadzone prace legislacyjne w zakresie zmiany rozporządzenia 
z dnia 10 lutego 2012 r. w sprawie trybu postępowania i właściwości organów w sprawach zaopatrzenia 
emerytalnego żołnierzy zawodowych oraz uprawnionych członków ich rodzin (Dz. U. poz. 194) w związku 
z wprowadzeniem nowego wzoru legitymacji emeryta-rencisty wojskowego.

Projekt zmiany rozporządzenia zakłada, że legitymacja emeryta-rencisty wojskowego będzie zawierać m.in. 
imię i nazwisko osoby uprawnionej do emerytury lub renty, numer PESEL, wpis o zaliczeniu do pierwszej grupy 
inwalidzkiej i niezdolności do samodzielnej egzystencji, zgodnie z kryteriami określonymi w rozporządzeniu 
Ministra Infrastruktury i Budownictwa z dnia 20 kwietnia 2017 r. w sprawie rodzajów dokumentów 
poświadczających uprawnienia do korzystania z ulgowych przejazdów środkami publicznego transportu 
zbiorowego (Dz. U. poz. 810). Zmiana rozporządzenia przewiduje także, że legitymacje wydane przed dniem 
wejścia w życie rozporządzenia zachowują ważność przez okres, na jaki zostały wydane. Niemniej jednak, na 
wniosek emeryta, rencisty wojskowego wojskowy organ emerytalny dokona jej wymiany na legitymację według 
nowego wzoru.

Ponadto, na wniosek żołnierza przeniesionego do pasywnej rezerwy bądź w stan spoczynku, posiadającego 
status emeryta lub rencisty wojskowego, będzie możliwość dokonania w legitymacji wpisu o posiadanym 
stopniu wojskowym.

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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